



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

渔人码头路口渠化铺设沥青

五一假期前渠化、绿化、慢行道建设将全部完工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)春暖花开,海岸线上渐渐热闹起来。昨天上午,记者来到滨海中路海昌渔人码头附近,看到向渔人码头右拐的路口渠化工程正在进行沥青铺设。西侧已经设置围挡,树木移栽也已完成,正在进行基础施工。今年五一假期之前,两侧路口渠化、绿化、慢行道建设将全部完工,滨海中路海韵路—虞美人广场段沥青面层也将重新铺设,滨海一线将会更加畅通。

在滨海中路与天成北街路口东侧记者看到,随着压路机一遍遍碾压,黑色的沥青路面呈现在眼前,道路焕然一新。渠化路口与主路之间设置了绿化岛,施工人员正在平整场地。据介绍,路口渠化之后,增加了右转专用匝道,道路比以前宽了许多。慢行系统也与虞美人广场路段相衔接,让景点之间的连续性更强。

“年前东侧路口已经开放通行,这段

时间气温回升,开始进行沥青罩面,4月1日之前东侧路口沥青罩面、绿化、慢行系统将全部完工。”市政养护中心项目经理朱洪江说。

道路西侧也是一片忙碌的景象。围挡之内,数十名施工人员配合机械设备对路面进行平整。“树木移栽已经完成,正在进行基础施工,4月5日之前完成基础施工,4月5日到4月20日之间完成沥青罩面。”朱洪江说。

除了两侧路口外,滨海中路海韵路—虞美人广场段沥青面层也将重新铺设。记者看到,这段道路坑洼、网裂情况比较严重,车辆行驶起来有些颠簸,改造之后将极大提升市民出行体验。

滨海中路与天成北街路口是海昌渔人码头主要进出通道,节假日和旅游旺季拥堵严重。此次改造完成后,渔人码头、虞美人广场等沿线景点将以最好的状态迎接旅游旺季的到来。



16个高品质住宅项目已启动建设

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日获悉,我市在先行打造2个省级试点项目基础上,未来3年谋划布局80个高品质住宅项目,开发规模1300余万平方米,其中2024年启动实施28个项目,开发规模近500万平方米。在项目类型上,实现保障房、刚需房、人才定制房、改善类住房全覆盖;在区域分布上,实现14个区市全覆盖。截至目前,已有16个项目启动建设。

市住房和城乡建设局相关负责人介绍,围绕降低高品质住宅开发建设费用,烟台研究制定了16条支持政策措施,为全面铺开建设创造有利条件。在施工建造上,借助招引落地的61家建筑业央企、强企技术优势,积极引进装配式建造、智能建造等新兴施工理念和技术,推动高品质住宅部品部件生产工厂化、施工装配化、装修一体化,保证工程质量,有效杜绝空鼓、渗漏、开裂等常见问题。

在综合配套上,结合城市规划和人口规模,统筹布局体育、教育、医疗、文化等配套设施,鼓励高品质住宅项目配建社区食堂、健身房、城市书房等个性化服务设施;聚焦“一老一小”生活需求,充分配置全龄活动场地、健身步道、日间照料中心等活动场所。

市区春季环境卫生大清洗大整治大提升

主次干道每天全覆盖机械洗扫

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 华健 摄影报道)经过一个冬天,市区道路、市政设施、绿化带等沉积了不少尘土。市城管局组织开展春季环境卫生“大清洗、大整治、大提升”,集中人员机械设备对市区主次干道、地下通道、绿化带以及道路附属的环卫设施、市政设施等进行全面冲洗保洁。

昨天上午,记者在芝罘区只楚路上看到,车辆正在对道路进行冲洗。市城管局工作人员介绍,按照《山东省城市道路深度保洁操作指南》以及网格化管理要求,在气温超过5℃的情况下,对辖区主次干道开展无缝隙、全覆盖大清洗作业。主次干道在落实每日机动车道全覆盖机械洗扫、洒水频次的基础上,安排专人集中对非机动车道、人行道开展地毯式高压冲洗,重点对路沿石根部、人行道板缝隙、护栏底等部位积尘进行冲洗,保证每周全覆盖高压冲洗不少于1次。

天气回暖,出门游玩的市民和游客渐渐多了起来,公厕使用频率随之增加。市区环卫落实每日消杀及全面保洁。根据要求,此次行动中,工作人员将加大对公厕设施的巡检维护工作,及时做好化粪池吸污,保障环卫公厕各类设施设备完好,落实24小时免费开放。

市区城管部门还将全面推进生活垃圾分类收运清洁作业,严禁分类后的生活垃圾“混装混运”。在每个收集点位每日清运至少两遍的基础上,人口密集、旅游、商业繁华区域将多次清运,减少垃圾存放时间。



此外,市区道路市政设施大整修也在进行中。市区两级城市管理等部门与公安交警、交通运输等部门联合,对道路护栏、公交站亭、路灯杆及各类弱电箱等市政交通设施进行全面清刷、擦拭。加大桥梁、过街天桥、隧道等路面的清洗工作,同时对桥梁的防撞墙、隔音障,通道的罩棚护栏、隧道内附属设施等加大清刷力度。



野外违规用火多人受处罚

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 杜善胜 马文婧)当前,我市已进入森林防火高火险期,市森林防灭火指挥部办公室将3月以来的7起违规野外用火处罚典型案例进行公开通报曝光。

13日,海阳市凤城街道办事处辖区居民王某在野外违规用火,引发自家田地周边的杂草燃烧。目前,王某已被海阳市公安局依法给予罚款的行政处罚。

13日,海阳市辛安镇村民赵某在自家田地中焚烧杂草,造成极大安全隐患。目前,赵某已被依法给予罚款的行政处罚。

13日,海阳市朱吴镇辖区居民冷某违规野外用火烧荒引起火灾。经审查,冷某对自己的违法行为供认不讳。目前,冷某已被依法处以行政拘留的处罚。

12日,海阳市辛安镇辖区居民于某在整理田地时露天焚烧,造成极大安全隐患。目前,于某已被依法给予警告的行政处罚。

4日,海阳市朱吴镇莱格庄村村民张某在莱格庄村大口井南侧田地里违规点火烧荒引发火情,由于扑灭及时,火势未能蔓延,但给森林防火造成极大安全隐患。目前,海阳市公安局朱吴派出所民警依法对当事人的违法行为进行了严肃告诫,并依法给予罚款的行政处罚。

3月初,海阳市留格庄镇辖区居民王某为耕种方便,违规在野外使用打火机点燃荒草焚烧,给森林防火造成极大安全隐患。目前,王某已被海阳市公安局依法给予警告的行政处罚。海阳市行村镇村民李某在野外违规使用明火烧纸土坟,点燃了周边杂草引起火灾。目前,李某已被海阳市公安局依法给予罚款的行政处罚。